

生活

## 印尼表演團體參訪嘉南藥理大學 讚賓至如歸

2016-10-12 15:46

〔記者林孟婷／台南報導〕參加今年南瀛國際民俗藝術節的印尼表演團體，今日參訪嘉南藥理大學，該校師長與學生熱情歡迎，除了安排有台灣美食之外，吉他社、熱舞社的社團學員上台演出，跟著音樂盡情舞動，台上台下互動一片。



熱舞社團員透過舞蹈，與台下貴賓互動。（記者林孟婷攝）

嘉南藥理大學應用外語系、課外活動指導組等擔任起接待單位，迎接十六位印尼表演團體團員來校參訪，校方安排團員參觀校內藝文中心，並享用充滿台灣美食風味的午餐饗宴，之後並參觀語言與文化課程並與應用外語系學生互動。

嘉南藥理大學吉他社、熱舞社的學生，在午餐會表演一系列音樂、舞蹈的演出，熱情奔放的音樂讓熱舞社社員的舞蹈更加具有活力，同時與台下的印尼表演團體互動，彼此互相切磋舞技。

印尼表演團體團員PURI表示，第一次來到臺南演出覺得很開心，尤其對於臺南的風土民情印象深刻，臺南民眾熱情友善且當地的食物美味好吃，尤其牛肉、蔬菜等料理手法與口感，與印尼菜很類似相當美味，「來到臺南、賓至如歸」

資料來源：中華日報(B3 台南新聞)

刊載日期：105 年 10 月 13 日

記者：林偉民



臺南藥理大學 新聞剪報

## 印尼團訪嘉藥 音樂熱舞玩嗨

記者林偉民／仁德報導

參加南瀛國際民俗藝術節的印尼表演團體，昨日到臺南藥理大學參訪，受到學校師生熱情歡迎，除品嘗台灣美食，吉他社和熱舞社的學生則分別表演音樂和熱舞歡迎，印尼團員也跟著盡情舞動身軀，台上台下玩成一片，十分熱鬧。

印尼表演團的十六名團員昨天中午到臺南藥理大學參訪，嘉藥應用外語系、課外活動指導組師生，引領團員參觀校內藝文中心，也和應用外語系學生互動，並享用具台灣風味的午餐，吉他社和舞蹈社的學生則在午餐時表演熱情舞蹈助興，印尼團員也開心互動，雙方玩成一片。

印尼團員認為，能到大學參觀並和大學生互動，是十分開心的事，而台灣美食能料理得很好吃，尤其牛肉和蔬菜的料理手法和口感，和印尼菜很類似，沒有身處國外的感覺。

嘉藥應用外語系副教授劉怡君表示，此次接待活動都由學生規劃，希望讓參訪的團員感受到學生的用心和熱情，也希望透過這種聯誼方式，拓展學生的視野。